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Система оценивания итоговой проверочной работы по русскому языку 
4 класс (ОВЗ ЗПР)  

 
 

№ Ответы к заданиям 

1 Ответ: Ракета, малина, вагон, народ 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны три слова 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

2 Ответ: заря (1), помощь (3), зверь (2), успех (2), внучка (1), письмо (2), 
дядюшка(1), растение (2) 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны три слова 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

3 Ответ: 
к бабушке                               Д.п. 
в цветке                                   П.п. 
на змею                                   В.п. 
от скатерти                             Р.п. 
с каплей                                  Т.п. 
из песни                                     Р.п. 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны три верных варианта 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

4 Ответ: на диване, на ладони, по математике 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны два верных варианта 

0 баллов – ответ не соответствует ключам  

5 Ответ: шуметь, поднять, плясать, брить, желтеть 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны три слова 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

6 Ответ: ты играешь, он рисует, вы приходите, ты желаешь, они лечат 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны три верных варианта 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

7 Ответ:  
Солнце осветило 
Сосны окружили 
Луч играет и сверкает 

 

2 балла - ответ соответствует ключам 
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1 балл – указаны два верных варианта 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

8 Ответ:  
Сущ. : крик, крикун, звонок; 
Прил.: крикливый , звонкий; 
Глаг. : кричать, звонить, позвонить. 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны пять верных вариантов 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

9 Ответ: 
а)окончание:                   -ет 
б)суффикс:                   -чик 
в) корень:                     дум- 
г) приставку:               пере- 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – указаны три верных варианта 
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

10       Ответ:                                       

Снег 

Охотники идут в тайгу и жадными глазами смотрят на деревья, на горы. 

Тайга дышит снегом. Собаки носятся по снегу, прыгают и поднимают  лай. 
Земля белеет и тяжелеет. С горы осыпаются камни, а на снегу остаются 
следы. 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – 2 – 3 ошибки. 

0 баллов – ответ не соответствует ключам 

 Максимальное количество баллов - 20 

 
 
 

 

Перевод первичных баллов в оценки 
 

Оценка 
 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 
баллы 

0 - 9 10 - 14 15 - 18 19 - 20 

 
 


